

优越路西段人行道上摆起“车锁阵”

附近商户:不装车位锁车辆乱停放影响做生意

□记者 杨岸萌

本报讯 市区优越路西段万家商场南对面人行道上有人安装了很多人车位锁,影响通行。昨天,市民王女士致电本报反映此事,希望有关部门能管一管。

王女士说,她家住优越路西段原市商贸局北家属院,家属院出来就是人行道。一个多月前,有人在人行道上安装了很多车位锁,无论白天晚上,车位锁总是竖起来。

“本来好好的人行道,装了车位锁后看着不美观,走路也不方便了,晚上还可能绊倒行人。”王女士说,据她所知,人行道上是不允许安装车位锁的,不知道为什么有关部门也不来管一管。

昨天上午,记者在王女士所说的地方看到,优越路与中兴路交叉口路南向东数十米远的人行道上安装了20多个车位锁,其中有十多个车位锁一字排开装在人行道中间,20多个车位锁大部分竖起。人行道南边是一排商户,柴牌

男装店门前东西向停着一辆白色轿车,行人通过时,不得不绕到车位锁北面。柴牌男装店门前竖起的车位锁上还放着VIP专用车位的牌子,富德澜店门前的车位锁上还放着禁停牌。

柴牌男装店和六福珠宝店的工作人员说,之前人行道上经常横七竖八停满车辆,行人不好通行,也影响他们做生意。一个多月前,附近几家商户联合在人行道上装了车位锁。“装了车位锁,人行道上看着整齐多了,也不影响走路。”工作人员

说。

在六福珠宝东边人行道上做针织生意的几位女士说:“他们装了车位锁后现在很多车都停在我们这里,影响我们做生意,要是没人管,我们也准备凑钱装。”

昨天下午,记者就此事致电新华区城管执法局。工作人员常女士说,原则上人行道上是不能安装车位锁的,他们已经接到市民反映,现已向安装车位锁的商户下发了拆除通知书,如果本周末还未拆除,他们随后会强拆。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

百姓热线

4940000

爆料QQ:800019008

真4G 不用等
移动4G
手机全面上市

摇摇欲倒

昨天上午,记者在市区建设路东段鸿鹰小区南院墙外的一条小路旁看到,一棵从根部折断的大树斜靠在墙上,仅靠几根树枝的支撑才没有完全倒地。附近居民告诉记者,这棵树折断近一年了,一直没人来处理,万一倒下伤到行人,后果不堪设想。

本报记者 彭程 摄



隔离带内植物疯长到两米多高 谁来给这些植物“理理发”

□记者 王民峰

本报讯 近日,不少市民向本报反映,市区西苑东路隔离带里的小叶女贞疯长至两米多高,遮挡行人和车辆的视线,存在安全隐患。

11月3日上午,记者看到,西苑东路西苑路至湛南路段的路中间有隔离带,里面长着小叶女贞等绿化植物,小叶女贞长势茂盛,高度普遍在两米多。附近几位居民表示,去年有关部门曾派人修剪过一次,今年以来一直没人修剪。

在西苑东路北段的隔离带缺口处,附近居民彭先生说,由于绿化植物遮挡了行人和车辆的视线,电动车、摩托车与小轿车在此很容易发生剐蹭事故,他就亲眼见过好几起这样的事。

对此,市园林处绿化队有关负责人表示,西苑东路属区管道路,隔离带的养护管理应归湛河区九里山街道负责。湛河区九里山街道办事处工作人员窦先生表示,西苑东路隔离带的管理的确归属该街道,去年6月街道曾找人修剪过一次,接下来,他们会联系相关人员进行修剪,消除安全隐患。

追踪报道

记者回访建设路东段发现 无盖窨井终于“闭口”了

□记者 牛超

本报讯 市区建设路东段部分窨井盖损坏,窨井变成陷阱(10月29日、31日,本报报道)。昨天,记者回访发现,损坏的窨井盖已修复。

10月28日,记者发现建设路与开发二路交叉口一窨井盖缺失,百汇家居附近非机动车道北侧窨井盖缺失,正大公司附近窨井盖缺失。10月30日,记者再次走访这些地方,发现多数“陷阱”未修复,该路段还有几个窨井也存在问题:

建设路与许南路交叉口西南侧的人行道上有一个长一米多、宽约一米的池子,里面装满了污水;建设路北侧百汇家居附近的慢车道上一个雨水篦子缺失;鸿鹰小区对面一个雨水篦子缺失。不少损坏的窨井都位于人流量较大的地方,存在安全隐患。

昨天,记者沿建设路与东环路交叉口一直走到许南路附近,发现路两侧被报道的缺失井盖、篦子的窨井均被盖上盖子,安全隐患被消除。一位商户告诉记者,窨井盖是上周六前装上的。

追踪报道

鲁山一高新校区 门前道路不堵了

□记者 胡耀华

本报讯 “谢谢贵报的报道,谢谢鲁山交警,学校门前道路终于不堵了。”11月3日上午,鲁山县一高校长牛山坡致电记者说,他们新校区门前曾经拥堵的道路终于畅通了。

鲁山县一高高新校区位于鲁山县城通往马楼和张良等乡镇的311国道上,路上车流量大,一到星期天或开学、放学的时候,因接送学生的车较多,加之道路上一一些不遵章行驶的车辆,导致此处堵车严重。去年7月和今年3月,本报先后对此进行了报道。

牛山坡告诉记者,此事见报后,鲁山县公安交警大队当即部署警力加大了执法力度。与此同时,学校也对各年级的上、放学时间进行了错峰安排,致使校门前道路近半年来再没出现过一次拥堵。

拍卖公告

受有关单位委托,定于2014年11月19日上午9时30分整在河南得正拍卖有限公司拍卖厅对以下标的进行公开拍卖:

位于平顶山市开源路与新南环路交叉口东侧临街商业用房:

1.地下一层,建筑面积约2339平方米;2.地上二层3间;3.地上三层6间;4.地下停车位十个(注:上次拍卖成交的房屋已开始交付)。

有意竞买者,请于2014年11

月18日下午5时前到拍卖人所在地咨询报名。报名时须携带有效证件,并将保证金50万元于2014年11月18日中午12时前汇入拍卖人指定账户(以实际到账为准)。竞买不成功,保证金拍卖会后七个工作日内全额无息退还。
标的展示时间:自公告之日起至2014年11月17日止

标的展示地点:标的物所在地

拍卖人所在地:平顶山市中兴路北段市粮食局五楼

郑州市金水路浦发国际金融中心B座3A07室

咨询电话:0375—2206358
18837506375

工商监督电话:0375—2588126
0371—66779655

河南得正拍卖有限公司
河南隆源拍卖有限公司

2014年11月5日

认人启事

2014年10月20日20时许,在新南环路石庙高速桥西约300米处,一男子骑捷马黑色24型自行车被撞伤,伤者年纪25岁左右,短发,身高一米七左右,身材较瘦,上衣口袋中有一对铜钹,请其亲属或知情者速与市公安局交警支队事故大队湛河中队联系。

联系人:陈警官 郭警官
联系电话:13393759122 3223758

2014年11月5日